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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA NACIONAL

Regional Académica Reconquista


Carrera: Ingeniería Electromecánica.                                                                       Cátedra: Física 2 

Parte teórica: Ing. Oscar Vitti.              JTP: Ing. Walter Buyatti              Ay 2da: Bcrio. Sebastián Alegre 
EVALUACIÓN FINAL FÍSICA II   –   PARTE PRÁCTICA   -   FECHA: 06/03/09
Nota: 

· El desarrollo correcto de los problemas (aquel que se plantea o se explica correctamente a partir de los conceptos, leyes, teoremas, etc, estudiados en la teoría de la cátedra, esto también implica la correcta aplicación de signos en ecuaciones)  se tendrá en cuenta a la hora de corregir el examen. 
· Se pide prolijidad (Letra clara y orden coherente en el desarrollo de los cálculos) 

· El examen se aprueba con un puntaje mayor o igual a 6

· Tiempo máximo de examen:  1,5  hs.
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Problema 1: (2,5 PUNTOS)  Dos sistemas A y B están en contacto a través de paredes diatérmicas y ambos están encerrados por una pared adiabática como se muestra. Inicialmente, la temperatura de A es de 50 [ºF] y la de B es de 378 [K]. El proceso termina luego de un tiempo, cuando el sistema A+B llega al equilibrio térmico. 

Se pide que responda los incisos siguientes usando correctamente la primera ley de la termodinámica y expresando en que sistema la aplica.

a) Hallar la cantidad de calor que recibió A en el proceso, expresado en kJ
b) Repetir el inciso a), si durante el proceso se colocó una R eléctrica, de masa despreciable, que entregó 2500 [J] al sistema B. 

Datos: mA = 1 [kg] ;  CA = 0,13 [J gr-1 ºC-1];  mB = 3 [kg] ;  CB = 0,91 [J gr-1 ºC-1];    F = 9/5 ºC + 32
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Problema 2: (2,5 PUNTOS)  Determinar, aplicando correctamente las leyes de Kirchoff, la potencia que consume R en vatios, si el voltímetro indica 6 voltios
Problema 3: (2,5 PUNTOS)  Por un hilo rectilíneo largo pasa una corriente de 1,5 [A]. Un electrón se desplaza paralelo al cable a una distancia de 10 [cm] de él, y en la misma dirección que la corriente (eje x positivo) con una velocidad de 5 x 106 [cm/s]. Determinar Módulo y dirección en Newton de la fuerza que se ejerce sobre el electrón debido al campo creado por la corriente. (Queda a su criterio la posición del electrón)
F = q v x B      
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0 = 4 x 10-7 [Wb A-1 m-1]
Problema 4: (2,5 PUNTOS)  Al cerrar el interruptor S de la figura, circula una intensidad 
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[A] [con t en seg] por la bobina A. Suponiendo que todo el flujo Aatraviesa la sección de la bobina B. Determinar la tensión V12 en función del tiempo en los bornes de la bobina B.
Datos: At = 1,5 i(t) [Wb], NB = 5 vueltas;  Femi = -N d/dt
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